

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	SRDCE HRADCE
Jméno autora:	Bc. Markéta Jahodářová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta architektury (FA)
Katedra/ústav:	Ústav: 15120 – Ústav krajinářské architektury
Oponent práce:	Ing. Zdeněk Sendler
Pracoviště oponenta práce:	Opletalova 6, Brno 602 00

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i> Vložte komentář.	náročnější
--	-------------------

Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i> Vložte komentář.	splněno
---	----------------

Zvolený postup řešení <i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i> Vložte komentář.	 vynikající
---	--------------------

Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i> Vložte komentář.	A - výborně
---	--------------------

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i> Vložte komentář.	A - výborně
--	--------------------

Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjáďřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i> Vložte komentář.	B - velmi dobře
---	------------------------

Další komentáře a hodnocení <i>Vyjáďřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i> Vložte komentář (nepovinné hodnocení).	
--	--

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Komplexní hodnocení diplomové práce:

Bc. Markéta Jahodářová zpracovala diplomovou práci s velkou odbornou erudicí a s problematikou velmi složitého území se vypořádala profesionálně, s odborným nadhledem a přitom neztratila „studentskou“ nezátíženost..... Práce je bezesporu výrazně ovlivněna kvalitním zadáním a komplexním přístupem vedoucí práce, ze které je cítit praktická zkušenost v rovnováze s akademickou půdou. Diplomová práce splňuje zadání a vyznačuje z ní podrobná znalost řešeného území, ve kterém autorka vyrůstala. Cenná je i skutečnost, že obsah nepodléhá „citovým vazbám“, ale pracuje s nimi v harmonii.

Forma zpracování je vyvážená a dává jasnou představu o řešeném území, jeho potenciálu, prioritách. Pro oponenta, který byl s daným územím během posledních roků několikrát konfrontován a zná i „zákulisi“, není jednoduché se od reality oprostit a být v hodnocení zcela nezávislý. Autorka diplomové práce se i s touto problematikou vypořádala diplomaticky se ctí a znalostí místních poměrů. S oběma našimi projekty pracuje, do svého řešení je zapracovala opět profesionálně s citem a především v kontextu návrhu širších vztahů svého řešení. Pro město i soukromé subjekty může být práce vodítkem a svým způsobem i cílem cesty.

Práce je vyrovnaná nejen po stránce obsahové, ale je i na velmi slušné úrovni i po stránce grafické. Ve svém hodnocení považuji za zbytečné rozpitvávat jednotlivé kapitoly, nebo detaily návrhu.

S klidným svědomím mohu sdělit, že diplomová práce Bc. Markéty Jahodářové patří mezi nejlepší, které jsem měl možnost oponovat. Poctivá práce odborně na výši, přitom s citem a pokorou....

Hradci přejí, aby tato práce nezapadla a stala se vodítkem pro další kroky v řešeném území.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Otázky: Nejsilnější místo v řešeném území ?

Nejslabší místo v řešeném území?

Co by autorka sdělila v několika bodech vedení Hradce na téma „Srdce Hradce“ ?

Datum: 31.5.2024

Podpis:

